

Hauptstrasse 35 • 4437 Waldenburg • Switzerland P +41 (0)61 965 41 00 • F +41 (0)61 965 41 06 info@tschudinheid.ch • www.tschudinheid.ch

Tschudin + Heid AG Hauptstrasse 35 CH-4437 Waldenburg Tel.: +41 (0)61 965 41 00

info@tschudinheid.ch www.tschudinheid.ch

Waldenburg, 31.03.2021

RoHS-REACH Konformitätserklärung

Konformitätserklärung - RoHS

Hiermit bestätigen wir die Konformität unserer Produkte entsprechend der RoHS 2 Richtlinie (2011/65/EU) mit Ergänzung 2015/863 (Phthalate DEHP, BBP, DBP, DIBP) des Europäischen Parlaments.

Konformitätserklärung REACH

Die Tschudin + Heid AG ist im Sinne der REACH-Verordnung 1907/2006 ein "nachgeschalteter Anwender".

Pflichten aufgrund der Herstellung und des Inverkehrbringens von Substanzen /Chemikalien zur Vor-Registrierung und Registrierung (ECHA) sind für uns nicht zutreffend. Zudem wird aus unseren Erzeugnissen unter normalen und vorhersehbaren Verwendungsbedingungen kein Stoff freigesetzt. Somit unterliegt die Tschudin + Heid AG weder der Registrierungspflicht noch der Pflicht zur Erstellung von Sicherheitsdatenblätter um unseren Kunden die kontinuierliche Versorgung mit zuverlässigen und sicheren Produkten zu gewährleisten, fordern wir, dass unsere Lieferanten alle Anforderungen in Bezug auf chemische Stoffe und Materialien erfüllen und dadurch keine Substanzen aus der Kandidatenliste der besorgniserregenden Stoffe (SVHC) für die Herstellung unserer Produkte verwendet werden.

Somit können wir die Konformität im Sinne der REACH-Verordnung bestätigen.

Tschudin + Heid AG Tobias Schmid

CEO

Tschudin + Heid AG Fabian Blaser

Leiter AVOR / Beschaffung